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Ismét felbukkant Debrecenben a naphegyi gyilkos
A csendőrség ejjel-nappal őrzi az utakat 
A rendőrség sorozatos razziákon szitálja

át a várost
Néhány nappal ezelőtt részlete­

sen megírtuk hogy a naphegyi 
gyilkos, Etek Ferenc — aki Mol­
nár Mária 23 éves szobalányt, a 
leány kérésére egy aranygyűrűért 
és ötven pengő készpénzért meg­
gyilkolta — Debrecenbe szökött 
és itt előbb a Lónyai uccán lakó 
nőrokonát, majd egy Patay uccai 
barátját kereste fel, majd azzal tá 
vozott el. hogy gyalogosan foly­
tatja az útját ílajduhadház felé és 
igyekszik minél előbb túljutni a 
határon.

A debreceni rendőrség teljes e- 
réllyel a bujkáló bérgyilkos nyo­
mába vetette magát es naponta 
rendezett razziákat, hogy az ügye­
sen rejtőzködő gyilkost kézrekerit- 
hesse. A nyomozásba belekapcso­
lódtak a környékbeli csendőrőrsök 
is, amelyek éjjel nappal őrzik a 
Debrecenből kivezető utakat, hogy 
megakadályozzák a gyilkos elme­
nekülését.

Amióta a lapok híradása nyo­
mán köztudomásúvá vált, hogy 
Elek Ferenc Debrecenben járt és 
nem lehetetlen, hogy még most 
is itt bujkál, a rendőrség szinte 
óránként kap értesítéseket magán­
egyénektől, akik hol itt, hol ott 
vélik felismerni a gyilkost. Termé­
szetes, hogy ezek a „bizalmas be­
jelentések“ a végén mind tévesek­
nek bizonyulnak, azonban a rend­
őrség valamennyinek utánajár még­
is, mert lehetséges, hogy egy jó- 
szemü járókelő végre az igazira 
bukkan rá véletlenül. Valóságos 
tömeghisztériává válik Debrecen­
ben a gyilkoskeresés s az amatőr 
Sherlock Holmesek százai figye­
lik a békés uccai járókelőket. Aki­
re pedig csak egy kicsit is ráillik 
Elek Ferenc személyleirása, azt 
rögtön gyanakodó szemekkel mé­
regetik addig, inig csak meg nem 
győződnek az illető „gyanús egyén“ 
ártatlanságáról.

Tegnap este az egyik debreceni 
korcsma bérlője vélte felismerni 
egy vendégében a bujkáló gyilkost 
Féltiz óra tájban ugyanis egy fia­
tal, 22—24 éves fiatalember tért be 
a korcsmába, ahol két pohár pá­
linkát fogyasztott. Minthogy a fi­
atalembernek fekete haja és sze­
möldöke volt, azonkívül pedig szót 
lan, mogorva magatartást is ta­
núsított, a kocsmáros rögtön gyil 
kosnak nézte és telefonon értesí­
tette a rendőrséget, ahonnan azon­

nal detektívek indultak a fiatalem 
bér után, A gyilkosnak nézett fia­
talember azonban már időközben 
eltűnt. A detektívek még az éjsza­
ka folyamán felrazziázták a kör­
nyéket, de ez sem járt eredmény­
nyel.

Ma délelőtt a rendőrség több de- 
tektivje járt a korcsmában, ahol 
a bérlőt alaposan kihallgatták a 
gyanúsnak látott fiatalember sze- 
mélyleirását illetően. A kihallga­
tások lapunk zártakor még tarta­
nak. bár most már valószínűnek 
látszik, hogy a korcsmáros vaklár­

mája tévedésen alapszik.
Hasonló tévedések elkerülése vé­

gett ismét közöljük a naphegyi 
gyilkos pontos személyleirását:

Elek Ferenc newyorki születésű 
22 éves, 169 cm. magas, egyenes- 
tartásu, zömök fiatalember. Arca 
piros, telt. Szájaszóié vastag, haja 
és szemöldöke sűrű, fekete. Egyik 
kaiján tetoválás van. Halkan, nyu­
godtan beszél. Szökésekor világos- 
szürke ruhát, halványkék inget, 
csokornyakkendőt és sárgafélcipőt 
viselt. Kalapot nem hordott.
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Eülönös gyilkosság! por a
debreceni törvényszék előtt

Rendkívül érdekes bűnügyben 
tartott ma délelőtt főtárgyalást a 
törvényszéken a dr. Tokay tanács.

Török Józsetné 65 éves sárrét­
udvarit asszony volt a vádlott, aki 
ellen az ügyészség gyilkosság bűn­
tettének kísérlete címén emelt vá­
dat, mely szerint Törökné 1932 év 
tavaszán unokáját, az akkor 9 é- 
ves Nagy Piroskát a lakásán egy 
kötéllel a mestergerendára fela­
kasztotta. A gyilkosság azonban 
nem sikerült, mert a szomszédból 
Török Sándor és annak felesége, 
— akik látogatóba mentek — 
még idejében észrevették a fel­
akasztott gyermeket, akit sikerült 
megmenteniük.

A mai tárgyaláson az idős vád­
lott asszony tagadta a bűncselek­
mény elkövetései. Azt hangoztat­
ta, hogy ő szerette unokáját, és 
nem lett volna képes a meggyil­
kolására. Azt állítja, hogy azok, 
akik reá ilyen vallomást teltek, 
haragosai és csak kitalálták az e- 
gész mesét, hogy őt bevádolják.

— Török Gyula, aki a mosto­
hafiam, —vallotta a vádlott— ha­
ragszik reám mert bepereltem. —

A sértett kislány Nagy Piroska 
aki mostmár 14 éves, megtagadta 
a vallomás tételt.

Török Gyula, a vádlott mostoha 
fia vallomása elején elmondotta, 
hogy miért vannak haragban az 
anyjával, majd a továbbiak során 
az elnök kérdésére elmondotta a 
következőket;

— 1932 tavaszán egy délelőtt 
elmentünk mostohaanyám lakásá­
ra. Ahogy beléptem a házba, meg­
döbbenve láttam, hogy a kislány 
a vizhordo kötélre, — amelynek 
vége a mestergerendára volt erő­
sítve — fel van akasztva. A gyer­
mek nyakán hurok volt a kötél­
ből, de nem volt a hurok szorosan 
a nyakán, hanem az álla alatt 
volt átfüzve.

— Nyomban levettük a gyer­
meket — folytatta vallomását a 
tanú — feleségemmel együttvizet 
adtunk neki és megkérdeztük, hogy 
hogyan került a mestergerendára. 
A gyermek azonban akkor nem 
mert szólani semmit.

— Amikor a szobába léptünk 
és megláttuk a felakasztott gyere­
ket. mostohaanyám mellette állott 
három lépésnyire és nézte. Mikor 
én levettem a gyereket, mostoha­
anyám méregbe jött, szidalmazott 
s azt mondta: „Nem döglik az 
meg, vigyázok én reá. Levettem 
volna ón azt magamtól is!“

A továbbiak során elmond­
ta a tanú, hogy a mostohaanyja 
ideges természetű s akkor órákig 
sem tud semmit sem utólag arról, 
amit tesz. Végül pedig kijelenti, 
hogy nem volt azzal a gondolattal 
hogy mostohaanyja meg akarta öl 
ni a gyermeket.

Az elnök ezután arra vonatko­
zóan intéz a tanúhoz kérdéseket, 
hogy miért nem jelentette fel az 
esetet.

— Féltem az apámtól, nem a- 
kartam családi háborúságot, a 
gyerek kicsi volt, télt volna, nem 
mondta volna el a dolgot s ak­
kor én kerültem volna bajba.—

Elnök: — Öt év után miért je­
lentette fel?

— Az apám időközben külön- 
váltan élt az anyámtól s az idén 
összeakartak költözni. .Ekkor fi­
gyelmeztettem az apámat, hogy 
nem jó indulatu az anyám s el­
mondtam az esetet.

Az elnök kérdésére a tanú ki­
jelentette, hogy ekkor már azt is 
tudta, hogy mostohaanyja bepe­
relte.

A törvényszék sok tanút hall­
gatott ki. A bizonyítás befejezése 
után Török Józsefnél az ellene 
emelt vád alól bizonyítékok hiá­
nyában jogerősen felmentették, 
szabadlábra helyezték.

NarnjiocOÉgy foglyot 
lőtt pezsgővel

kiválta a matyókat 
Windsor hercege

Edward windsori herceg és fe­
lesége borsodivánkai Prónay kas­
télyt ittartózkodásuk első napján 
délután két óra tájban hagyta el 
kis Balilla-gépkocsin s Bedaux mér 
nőkkel és feleségével a kétutközi 
vadászterületre hajtatott, ahol kis­
vadra vadásztak.

A windsori hercegi pár csü­
törtökön délelőtt későn kelt fel s 
délelőtt nem volt különösebb prog- 
rammja. Déltájban a hercegi pár 
a vendéglátó Bedaux mérnök és 
felesége társaságában nehány perc­
re fogadta a Borsodivánkán tartóz­
kodó újságírókat és fotóriportere­
ket. A windsori herceg és társa­
sága tiroli ruhában volt. A foga­
dás alatt hét fényképész dolgozott, 
filmfelvétel készítését azonban nem 
engedték meg. A hercegi pár és 
társasága csütörtökön délután is­
mét a Tiszaréten rendezett vadá­
szaton vett részt, este pedig fo­
gadta a mezőkövesdi bokrétásokat, 
akik bemutatóelőadásokat tartottak.

A matyó bokrétások — szám 
szerint huszonegyen — népies da­
lokat adtak elő és táncokat mutat­
tak be, majd lejátszottak egy ma­
tyó lakodalmat is. A herceg és fe­
lesége nagy tetszéssel figyelték az 
előadást, amely után Windsor her­
cege pezsgővel kínálta meg a ma­
tyó bokrétásokat.

A hercegi pár valószínűleg egy 
hétig marad Borsodi vánkán. Ma 
délelőtt a Ilortobágyra utaztak 
vadászatra, ahol minden előkészü­
let megtörtént fogadtatásukra.
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Antonescu román külügyminisz­
ter az abessziniai olasz hódítás cl- 
ösmeréséről szóló javaslatot szán­
dékozik a népszövetségi közgyűlés 
elé terjeszteni. Antonescu hajlan­
dó felajánlani közvetítését London 
és Róma között.

A königgriitzi repülőtéren gya­
korlórepülés közben egy iskolare­
pülő 1.200 méter magasságból le­
zuhant, A pilótát holtan húzták 
ki a gép roncsai alól.

A szófiai földrengést jelző inté­
zetben földrengést észleltek. A 
földrengés különösen az ország 
déli részén volt érezhető. A löké­
sek fészke Petries és a görögor­
szági Macedónia között volt.

A szudétanémet küldöttség tag­
jai Henlein Konrád vezetésével 
csütörtökön Nürnbergbe érkeztek 
A küldöttséget a vezér és birodal­
mi kancellár hívta meg a birodal­
mi pártértekezlet vendégeiként.

Régi bundáját
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít 

Erdélyi Erzsébet 
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Csicsibu herceg, a japán császár 
fivére szerdán délután háromna­
pos látogatásra a német főváros­
ba érkezett.

A pánindiai kongresszus elnöke 
az arab nemzeti bizottságnak távi 
ratot küldött s ebben bejelenti rész 
vételét a palesztinjai arabok küz­
delmében.

Franco államtitkár, Franco tá­
bornok fivére Münchenből jövet, 
Nürnbergbe érkezett.

Chapsal francia kereskedelmi 
miniszter, Labbé világkiállítási fő­
biztos szerdán este vacsorát adott 
Beck lengyel külügyminiszter tisz­
teletére a világkiállítás egyik ven­
déglőjében. A vacsorán résztvett 
Delbos külügyminiszter és Lukasi- 
evic lengyel nagykövet is.

Vígszínház
. Budapostet megelőzve I 

Kiváló magyar filmvigjáték I

Édes a bosszú
Főszereplők : Erdélyi Miéi— 

Komár Julia—Páger-Rádai— 
Vaszari Piri,

Előadások: 5, 7 6a 9 órakor,

BizooyitáSkiegéSzitéS a Szálasy 
őryagy ügyébeo

Mint annakidején megírtuk, a 
törvényszék Szálasy Ferenc nyu­
galmazott őrnagyot, a Nemzeti 
Akarat Pártjának vezérét hitfele- 
kezet elleni izgatás, valamint az 
állami és társadalmi rend erősza­
kos felforgására irányuló cselek­

mény vétsége miatt ii havi fog­
házra és háromévi hivatal vesz­
tésre Ítélte. A tábla Ilarmath-ta- 
nácsa csütörtökön foglalkozott 
Szálasy ügyével és a védő indít­
ványára elrendelte a bizonyítás ki­
egészítését.

? Ki&rwene

Olasz vezérkari tisztek 
a magyar hadgyakorlaton

Az olasz vezérkar három tiszt- 8 riani tábornok, hadügyi államtit- 
je csütörtökön Budapestre utazott, f kár az olasz hadsereg vezérkari 
hogy részt vegyen a magyar had- j főnöke, holnap utazik Budapestre 
sereg őszi hadgyakorlatán. Az o- j parancsőrtisztje társaságában, 
lasz tiszti küldöttség vezetője Pa- I

Ünnepség a iiyagalmagyarországi 
felkelők sírjánál

Tivenhat éve annak, hogy a j népségét rendezett Sopron hazafia8 
nyugatmagyarországi Agfalvamel- l közönsége az évforduló napján é8 
lett vívott ütközetben a soproni - a helyettes polgármester nagyba, 
bánya és erdőmérnöki főiskolákét tásu szavai után a város és a tár 
hallgatója hősi halált halt. Ham- ; sadalmi egyesületek kiküldötte1 
vaik a soproni Szent Mihály te- megkoszorúzták a hősi halott fel- 
metőben nyugosznak. Mint min- j kelők sírját, 
den évben, most is kegyeletestül- 1
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légiiéül fegyház 
apagyilkosságért

Ifjabb Czudarik Emánuel har­
minchatéves jászberényi gazdálko­
dó a múlt ev júliusának egyik 
napján úgyszólván reggeltől eátig 
különböző korcsmákban italozott. 
Idősb Czudarik Emánuel hetven­
nyolc éves gazdálkodó aznap u- 
gyancsak erősen beborozva tért 
haza s otthol a pincekulcsot köve­
telte fiától. Ebből szvóváltás tá­
madt, majd ifjabb Czudarik fel­
kelt helyéről, behozta a konyha­
kést és minden további szó nél­
kül atyja arcába és meilébé döfte. 
A kés behatolt a szívbe, úgyhogy 
idősb Czudarik Emánuel pár perc

j múltán meghalt. A szolnoki tör­
vényszék ifjabb Czudarik Emánu- 
elt felmenő ágbeli rokonon elköve­
tett szándékos emberölés büntette 
miatt tízévi fegyhára Ítélte. A bu­
dapesti tábla Kállay tanácsa a 
most megtartott fellcbbviteli főtár 
gyalás eredményeként nyomaté­
kos enyhítő körülménynek vette a 
vádlott idült alkoholizmusát súlyos 
neurózisát es nagyfokú korlátolt­
ságát s mindezekhez képest bün­
tetését négyévi fegyházra mérsé­
kelte. A tábla az gyilkosság ü- 
gyében jogerősen ítélt.

Épület és bútorasztalos njúokákat
\iZirtS’aS asztalosmester szakszerűen 

Mljfldi készít, javitl Olcsó árak 1 
K o s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

AgyoQVerte a kúkoricatolvajt
Jászberényben Kiss János gaz- I elszenvedett sérülések következté­

dé tolvajt fogott a kukoricásban | ben ott a helyszínen meg is halt. 
akit botjával többször fejbesujtott. j Sándor Dezső' 17 éves fiú vöt a 
Másnap kiderült, hogy a tolvaj az • szerencsétlen áldozat.
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Ma minisztertanács veit
bátfőo ül össze a Népszövetség közgyűlése

A kormány tagjai ma délelőtt 
minisztertanácsra ültek össze, a- 
melynek napirendjén különösen 
fontos kérdések szerepeltek. A fo­

lyó ügyek letárgyalása után Mi- 
keoz ()dön államtitkár kész terve­
zetet terjesztett a minisztertanács 
elé az ínséges vidékek megsegitó-
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sére vonatkozóan. Ezután megvi­
tatták a kormány tagjai a főispán 

érdést is,
Ezután került sor a miniszterta­

nács legfontosabb anyagának meg­
vitatására. Kánya Kálmán külügy­
miniszter előadásában az általános 
lelyzettel és a miniszter genfi Ht­
jával foglalkoztak.

A Népszövetség tanácsa ma ült 
össze a közgyűlés pedig hétfőn 

ezdődik. Magyarország "részéről 
Kánya Kálmán külügyminiszter, 
Csáky István gróf, kabinetfőnök 
társaságában, Tánczos Gábor tá­
bornok, Apponyi Albertné. Valics 
László követ, Bakács- Bessenyi 
György báró követség! tanácsos, 
a külügyminisztérium politikai ü- 
gyosztályának főnöke, Szent Ist­
ván Béla miniszteri tanácsos, kü­
lügyi sajtófőnök és a politikai osz­
tály több tisztviselője utazik ki 
Genfbe.

A közgyűlés, amely hétfőn dél­
ben ül össze az alapkormány re­
formjának kérdésével foglalkozik.

A közgyűlés egyik érdekessége 
az lesz, hogy három uj tanácsot 
választanak meg, háromévi időtar­
tamra Most járt le Spanyolország 
mandátuma cs s valencziai kor­
mány kérni fogja ismét megvá­
lasztását. Ez ellen többen fel fog­
nak szólalni és ezen a ponton ér 
dekes vitára van kilátás.

Természetesen a kulisszák mö­
gött ezeknél is érdekesebb prob­
lémákról lesz szó, Kánya Kálmán 
külügyminiszter is nagyfoutosságu 
megbeszéléseket folytat majd Genf 
ben.

Legutóbb Sinajában a kisántánt 
külügymjnisztereinek konferenciá­
ján elsősorban a Magyarországról 
való viszonyról tanácskoztak. A 
Kisantant- konferencia résztvevői 
Sztojadinovics jugoszláv minisz­
terelnököt leszámítva valamennyi­
en Genfben lesznek, és nem le­
hetetlen, hogy Kánya külügymi­
niszter es a kisantant külügymi­
niszteri találkozni fognak.

TÉGLA ÉS CSEREP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában' 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.
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Szombaton :

„CIRKUSZ HERCEGE“ 
Harry Fiel és Susi Lannel 

főszereplésével. Kisérőmiisor: 
KÉT BÚRTÖNTŐLTELÉK 

(Hacsek és Sajó) 
Előadások : fél 7 és U órakor.
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N<iii) jól Sikerült a bLiVáSár
Az idei hidivásár, amely eléimy I 

a gazdák, mint az illetékesek igen I 
nagy várakozással tekintettek, — j 
gyengén sikerült. A helypénz a 
tavalyi 4000 pengő helyett mind­
össze 700 pengő volt, az idegen-

forgalom erősen megcsappant He - 
daux mérnök, a windsori herceg 
vendéglátó házigazdája jelent meg 
a vásáron többek között és hcn- 
teskülönlegességeket rendelt a bor- 
sodivánkai kastély számára.

MsrgWSt okozott a júbsajt
Kecskeméten enyhébb formá­

ban megismétlődött a tiszántúli 
juhsajt mérgezés esete, ahol tud­
valevőleg 8 ember vesztette életét 
a romlott juhsajt fogyasztása kö­

vetkeztében. Kecskeméten nem 
okozott halált a mérgezés, de hat 
ember súlyos betegen került a kór­
házba.
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Szétverték lejét
a táncmulatság után

Nyíregyháza határában szétvert 
koponyával találták Kovács And­
rás 18 éves gazdalegényt. Beszál­
lították a kórházba, ahol nehány 
óra múlva meghalt. A nyomozás 
eddig annyit tudott megállapítani,

hogy Kovács András egy táncmu­
latságon összeveszett egy ismeret­
ien fiatalemberrel, aki meg is fe­
nyegette. A rendőrség keresi a 
gyanúsítottat.

estiama

Hétszázezer pengős államse­
gély a Balaton fejlesztésére

Fabinyi Tihamér pénzügyminisz­
ternek Darányi miniszterelnök je­
lenlétében Balatonfiired képviselő­
testülete ünnepélyes díszközgyűlés 
keretében most nyújtotta át a dísz­
polgári oklevelet. A pénzügymi­
niszter az üdvözlésre adott vála­
szában kijelentette, hogy a bala­
toni gondolat az, mely csonkaha­

zánk egyik legnagyobb országré­
szét hivatott előbbre vinni és talp­
raállítani épugy, mint az alföldi 
gondolat a Duna-Tisza közének és 
a Tiszántúlnak sorsát. Ma már a 
kormány 200 000 pengős összeget 
tud a Balaton-kultusz céljaira biz­
tosítani,
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gyermekével a vonat elé vetette magát
Bodrogkeresztur vasútállomásá­

nak közeléban a Sátoraljaújhely 
és Budapest között közlekedő sze­
mélyvonat halálra gázolta Kepes 
Elekné 23 éves asszonyt és egy­

éves gyermekét. A szerencsétlen 
asszony családi bajai miatt köve­
tett el öngyilkosságot. A két holt­
testet a temető halottasházába szál­
lították.

Ma délután lesz a nyom 
értekezlet

A földközi tengeri értekezlet a 
német és az olasz kormány eluta­
sító válasza elenóre is ma délután 
fél öt órakor összeül a Genfi tó 
partján fekvő Ny on városkában.

Úgy az angol, mint a francia 
kormány elhatározta, hogy az ér­
tekezletet Németország és Olasz­
ország részvétele nélkül is meg­
tartják s a legsürgősebben életbe­
léptetik a Földközi tenger nem­
zetközi hajózási vonalainak bizto­
sítására irányuló intézkedéseket.

A tervezetet az angol és a fran­
cia hadiflotta szakértői dolgozták 
ki ti lényege az, hojry a nemzet 
közi hajójáratok számára bizonyos 
meghatározott zónákat állapítanak 
meg a Földközi tengeren s ezek­
ben a zónákban tengeralattjárók 
csakis a viz felszínén tartózkod­
hatnak. Minden tengeralattjárót, 
amely a viz alatt halad, meg kell 
állítani és felelősségre vonni, Ha

ezek a tengeralattjárók nem enge­
delmeskednek a felszólításnak, an­
nak a veszedelemnek teszik ki ma­
gukat, hogy a szóbanforgó zóna 
védelmére kirendelt hadihajók tá­
madást intéznek ellene. A bizton­
sági zónákat olymódon állapítják 
meg, hogy se a spanyol, se az 
olasz felségjog alá tartozó vizeket 
ne foglalják magukban. Az egyez­
mény szövegét a résztvevő hatal­
mak hozzájárulása után az olasz 
és a német kormánynak is tudo­
mására hozzák azzal a kérelem­
mel, hogy legyenek figyelemmel 
a megállapodásban foglalt rendel­
kezésekre.
aHMEBIHMWB
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B kormányzói pár Grazba utazott
Ilorhy MíkIós kormányzó és fe­

lesége Rivából folytatta gépkocsi­
ul j át a Dolomitokon keresztül Cor­
tina d’Ampezzo felé. A kormány­
zói gépkocsi útja Rivából Rovere- 
ton át Trentóba, majd onnan Bol - 
zanóba vezetett. Innen a kormány­
zói pár 2000-3000 méter magas 
hegyek között, pompás hegyi uta­
kon haladt tovább. Útjuk közben 
érintették a hires Carrer tavat, 
majd a Pordo és FaLzarego hágón 
átkelve Cortina d'Ampezzóba ér­
keztek, ahol a Hotel Cristalloban

szállottak meg.
A kormányzó és felesége csü­

törtökön este Cortina d’Ampezzó- 
ból jövet Worth! tó melletti Pört­
schach fürdőhelyre érkezett, ahol 
a Werzcr nagyszállóban szállott 
meg. A kormányzó és felesége 
megérkezése után sétát tett a tó 
partján.

A kormányzói pár tegnap este 
korán nyugovóra tért és ma reg­
gel gépkocsin folytatták útjukat 
Pörtschachból Graz felé. Az úti­
rány most már hazafelé mutat.

Születések : Váradi József sof- 
főr fiú József Emerich u 1G, Gutt- 
mann Jenő keresk, leány Vera, 
Ei'zsébet u 20. Fazekas Andi'ás 
fm. leány Irén, Szávai u. 6. Czi- 
bere János fm fin János Szikigya- 
kor, Zilahi István majoros leány 
Erzsébet Bellegelő 250, Petrucz 
József fin. leány Mária Görgóny 
u 1. egy halvaszületés és két tör­
vénytelen újszülött.

Eljegyzések: Pénzes István fm. 
—Szász! Zsuzsa, Szekeres Mihály 
fuvaros—Bujdosó Julia, Móricz 
Kálmán szerelő— Mészáros Erzsé­
bet, Bangó László Máv. altiszt— 
Pataki Róza, Szilágyi István laka­
tos—Buglyó Mária, Grünblatt Je­
nő sütő— Knopflcr Ilona, Szabó 
Lajos hentes—Kiinger Anna, So­
mogyi László npsz —Vai'ga Piros­
ka, Farkas Lajos városi npsz— 
Herczeg Mária, Papp Imre fm— 
Kerekes Katalin, Dr, Szabó Imre 
ügyvédjelölt—Klein Éva.

títtín^
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Halálozások : Szabó Anna rkat. 
1 hónapos Epreskert u 11, özv. 
Szikszai Lajosné ref. 86 éves Pé- 
terfia u 43, Heilinger József rkat. 
67 éves Ujszász, Jene! István ref. 
74 éves Oláh Károly u 32, özv. 
Mészáros Istvánné ref. 68 éves 
Lorántffy u 32. özv. Szilágyi Ivá- 
rolyné 45 éves Szt Anna u 52,

HIRDETMÉNY
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság közhírré teszi, hogy a VIII. 
állategészségügyi körzetben a ve­

szettség állati betegség szórványos 
jellegű fellépése állapíttatott meg, 
Ezen fertőző állati betegség elter­
jedésének megadályozása céljából 
az állategészségügyről szóló 1928: 
XIX. te. 52—55 §-ai és a törvény 
végrehajtása tárgyában kiadott 
100.000—1932 FM számú rendelet 
321 és a következő §-aiban foglalt 
rendelkezések alapján a VIII. ál­
lategészségügyi körzet egész terü­
letére szeptember 5-től december 
5-ig terjedő 90 napi időtartamra 
ebzárlat rendeltetett el.

A VIII. állategészségügyi körzet 
a m. kir. Államvasutak Debrecen- 
nyirábrányi és a Debrecen—nagy- 
létai vasútvonalak között fekvő 
Mikepércs község határáig terjedő, 
a Pác és Fancsika erdőrészek ál­
tal határolt terület.

Az ebzárlat alá helyezett terüle­
ten minden eb megkötve vagy el­
kerített helyen olyan módon tar­
tandó, hogy más kutyával vagy 
macskával ne érintkezhessen és 
emberben vagy állatban kárt ne 
tehessen. A szabadon járó kutyá­
kat a gyepmester összefogdossa 
és %zok tulajdonosai ellen a kihá­
gás! eljárást a hatóság folyamatba 
lógja tenni.

Debrecen, 1937 szeptember 5.
Debrecen sz. kir. város első­

fokú közig, hatósága.
lllllilllill'—illMIIIIMM ———

ÁRVERÉS
A debreceni Pénzváltóbank és 

Zálogkölcsön RT-nál elzálogosított 
és 1937 junius hó végéig lejárt és 
nem rendezett tárgyak 1937 szept. 
23-án d. u. 3 órakor az Iparható­
ság jelenlétében elárvereztetnek:

Kézmű 7167—7762.
Ékszer 4872—5632.

— SZENVEDŐ beteg asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc JózseP jkeserüviz- 
zel is könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkivm jótékony hatással van a 
beteg szervekre. Áz orvosok ajánl­
ják.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

A nevetés, az ellenállhatatlan 
humor és a gondtalan kacagás 

filmje:

MIMI
; (Gazdag ember leánya)

Fősz.: Dick Powell, Madelaine
1 Carol!, Alice Faye stb.

A műsorban : Magyar és Para 
mount világhiradó 1 

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

ANNABELLA, a kitűnő francia 
filmprimadonna grandiózus 

filmje : Bemutató ma 1

Asszooy
a csatahajói)

Claude Farrere regénye

FOX VILÁGHIRADÓ 

Előadás: fél 5, fél 7 és fél 9 ó.
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— GYOMOR és bélhurut, erős 
bomlási és erjedési folyamatuk a 
gyomorbélhuzamban, bélbaktérium 
és gyamorsavtultengés a termé­
szetes „Ferenc József“ keserüviz 
használata által — reggelenként 
felkeléskor egy pohárral véve — 
igen gyakran rövidesen megszűn­
nek Az orvosok ajánlják.

— TANKÖNYVVÁSÁR, tan­
könyvesére Narn?atl}y-i)ál
Piac u, 7. (Bika szálló mellett.)

Füzetek és írószerek
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók:
Springer boltban

a főutcán.

— INTÉZETI ruhák, kötények, 
harisnyák, teljes kelengyék
Pétnél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanu'ó felvéte­
tik Hatvan ucca 42,

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek 
kaphatók :
KULTURA ANT1KVÁHIÚMBAN 

Szent Anna u 3.

— KÉZIMUNKAÜZLETEMET
szeptember elsején a Gambrinus 
passagéből Szent Anna uccu 0 
szám alá helyezem. Kerékgyártó.

I

Az „Alföld“
A MÁV. vonatok indulási és 

érvényes 1937.

kis menetrendje
érkezési idejj Debrecen állomáson 
évi május hó 22-től

— ELADÓ egy ebédlőasztal, fii- 
részporkályha, egy ajtó és egyéb 
ingóságok. Búsi ucca 16 szám.

SZEMÜVEGET 
szemklinikái és szemorvosi recept­
re szakszerűen készítek. Ungár Jó­
zsef látszerész és fotószak üzleté­
ben, Debrecen, Széchenyi utca 1 
Takarékossági tag.

Vásár
Szombat szeptember 11 Apátfal­

va (Csanád) Csibakháza (Szolnok) 
Tiszaföldvár (Szolnok) Ilomok- 
szentgyörgy (Somogy).

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

p,o í oy

1 -A vonat
II O V A A vonat

hiome i indul nome [ érkezik

szg-y. 2-10 Bpest keleti
in.

sz
1.15
4.40sz. 4-55 Nyirábrány ,, 6*47

II 5-13 Tiszalök 6-50
II 5-02 Szerencs 7-10m. 5 05 Füzesabony 7-17

V. 6-09 Nagykeroki 7-JOm. 6-22 Püspökladány 7-20
ft 7*21 Balmazújváros V. 7-40

gy. 7-25 Bpest keleti sz. 8-28m. 7-30 Hajdúnánás 8-39
II 7.52 Nagyiéta Vértes 9-00
ti 8-00 Szerencs in. 9.03
V. 8-10 Nyirábrány 10117m. 9-25 Derecske sz. 11-26gy- 11-53 Nyíregyháza m. 11-25seb. 11.50 Bpest nyugati 11-351)1. 12-10 Füzesabony v. 11-36SZ. 12-27 Tiszalök gy*

m.
11-45

II 12-30 Nyirábrány 12-26
II 13*22 Bpest keleti sz. 13-52
II 13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15
11 14-IC Nagykeroki gy-s 15-24m. 14-19 Balmazújváros V. 15-37sz. 14-20 Szerencs in. 16-45
i) 14-25 Nyirábrány V. 16-54m. 14- 30

15- 26
Tiszalök V. 16*55

gy-s Nyíregyháza gy. 17-04in. 16.30 Füzesabony m. 18-26
gy- 17-12 Bpest nyugati 18-39Hl. 18-43 Nyirábrány gy. 18-36SZ. 18-46 Szerencs m. 20-08

II 18-58 Nagykeroki gy-in. 20-48
II 19-00 Tiszafüred sz. 20-43
V. 19-30 Nagylóta Vértes m. 21-13
ty 19.45 Tiszalök 21*25

gy-s 20-50 Bpest keleti seb. 21-29
SZ. 21-36 Nyíregyháza 8Z. 21-35
-I 2200 Bpest nyugati m. 23-44

honnan

Szerencs
Bpest nyvigati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykercki
Hpcst keleti
Nagylóta Vértes
Tiszalök ■
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagylóta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykeroki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykeroki
Nyíregyháza ]
Bpest keleti
Füzcsaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykeroki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony
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Szorpbat

fn-nnd iÓo”9o ^ Ána,Pon'4,,‘kor rc££eh ‘ornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
ia.-'A’-jVÍ’ 4 45, ?■«>.«- éJfél után 0 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 ős lO'OO-lO-ö 
Közötti Időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I,
Ptottk

4.15: Á rádió diákfélórája,
Utánna: Ifjúsági közlemények.
5: A régi és az uj Hellász.
5.30: Törekvés Dalkör.
6.15; Sportközlemények.
6 30; A rádió szalonzenekara.
7; A nyíregyházi hét.
7.40: Verne Gyula 1927-ben.
9 Parádi József és c-zenekara,
10.05 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
11.20 Heilig Jósé jazz-zenekara.

10.20 Somlai Károly (elbeszélés) 
10.45 Mit nézzünk meg?
12 Déli harangszó.
12 05 A rádió szalonzenekara. 
1.30 Hanglemezek.
4.15 Harsányi Gizi mesél.
5 Margit megérkezik.
5 30 Halmos János énekel,
6 30 Évezredek városa.
7 Rigó Jancsi és c-zenekara.
8 Békeffi est.
0.35 Katonazenekar.
.11 Jávor Sándor jazz- zenekara,"

r A L F 0 L
Az egész magyar Alföidön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 filler. 
iMőhzotési díjai hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA'

hi5riof!dtÜ ** 1 8 v í1 á g on, mely minden olyan
hirdetést, amely munkaalkalmat kin ál

ttljtsto iogyei? közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

68

_— A kulcs nálam van, de kér­
ném önöket, várjunk még egy kisé 
Ne menjünk még el. —

Masterton kérdően nézett reá. 
— Miért, mi van még hátra?

*7 Semmi. A történet már befe­
jeződött azzal, hogy ön engem le­
tartóztatott, de azért még várjunk 
egy keveset.

— Nem értem mire kell vár­
nunk — mondotta a detektív.

— Meg fogják- nemsokára tud­
ni.

Es egy perccel később felnyílt 
az egyik ajtó, belépett rajta Wil­
liams Biggsz. Arca kissé sápadt 
volt, de mosolygott.

Ez már sok volt egy csapásra. 
Olyan hatást váltott ki, mint de­
rült égből a villámcsapás.

Lillie és Betty felsikoltottak. 
Masterton Sam és Sennett szobor­
rá meredve a csodálkozástól néz­
tek V illiamsra. Az pedig közele­
dett egyenesen feléjük,

— Na velem csak alaposan el- 
bántak. Ott hagytak a vaksötót 
szobában és valamennyien átjön­
nek ide. IIu nem hallom meg a 
hangjukat nem találok ide s ki­
tudja meddig barangolhattam vol­
na a sötét szobákban, Azt azon- 
ben nem értem, hogy mi lett' én 
velem 1 —

Williams látva a csodálkozó
arcokat, zavarba jött.

IRTA:SZENES JENŐ

■ Mi történt itt, valahogy
I olyap különös az önök viselkedé­

se. Es ön kicsoda fordult kérdé­
sével Wallaca felé.

Én vagyok a gyilkosa, aki 
megöltem önt! — felelte a fiatal­
ember,

Mostmár Williams arca is cso­
dálkozó lett.

(VÉGE KÖVETKEZIK.)

??

iJARA*

Prognózis:
Enyhe légáramlás, jobbára de­

rült idő. A hőmérséklet alig váltó 
zi k.

LSJtti 'SÜJgP
POLITIKAI NAPILAP

ED
A szerkesztésért és kiadásért felelés

Gr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr DIOS2F.GH Y JÁNÜ8 
és Csuka László nyomdavállalatánál,
_ Debrecen Piac ucca n

Felelős uyonjüiivezutö Csuka László


